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© Lestables de multiplication

Fiche n°1

18 (36) 35 | 45
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2x8=.40 | 1x9=..9. | 2x6=..42 | 5x6=.30. | 2x7=.44%
5x4=.20 | 3x10=..32. | 3x9=.2F | 2x10=-.20 | 4x9-.3.
3x6=.AL | 4x8=.32 | 5x9=.49. | 4x7=.28 | 3x4=.42.
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Prends le résultat de « 3 x 3 » ; multiplie par 2 ; retranche 13 ; multipliepar7. = 35
4 X2 = 4% -3 = %+ SR
Prends le résultat de « 4 x 2 » ; retranche 5 ; multiplie par 7 ; ajoute 9. =3 30
— 53 » F=21+9 =
Prends le résultat de « 2 x 8 » ; ajoute le résultat de « 3 x 4 » ; trouve la moitié, => C

A2 =42 =2=(




